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Yukaridaki onluk taban
bloklariyla yapilan iglem
asagidakilerden hangisidir?
A 34-21=13
B.14-12=2
C.43-12=31

% 56-14
T sonik+6 ...
=1 + 4 birlik

4 onluk + 2 birlik

Ezgi'nin, yukandaki islemde
noktall yerlere sirasiyla hangi
segenekteki ifadeleri
yazmasi gerekir?

A. onluk, birlik

B. birlik, onluk

C. onluk, onluk

3. 29 - 18 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A3 B.M C9
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Yukanidaki sekilde verilen
islem agagidakilerden
hangisidir?

A 24-9

B.13-9

C24+9

5. 16—~
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4>
Yukaridaki islemde,
yukarnidan asagiya dogru
noktal yerlere hangi
segenekteki ifadeler
yaziimalidir?

A eksilen, fark, cikan

B. cikan, eksilen, fark

C. eksilen, ¢cikan, fark

iki basamakli bir

6.
' ~sayidan, iki basamakl
| bir saylyl cikardim.

Gizem'in buldugu fark igin

asagidakilerden hangisi
lenemez?

A. Bir basamakli olabilir.

B. iki basamakli olabilir.

C. U¢ basamakli olabilir.
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7. a.19'dan 5 ¢ikarilirsa 14
bulunur.
b. 23 ile 13'0n farki 10°dur.
c. 44ten 10 eksilfilirse 34
bulunur.
d. 56'nin 4 fazlasi 52'dir.
Yukarnidaki ifadelerden kag
tanesi dogrudur?
A2 B.3 C.4
8. Asagidaki islemlerden
hangisinin sonucu
digerlerinden farklidir?
A 68-13
B.76 -24
C.88-33

9. @{ 9 onluk + 3 birlik

Ali

® o

Arif
Ali ve Arifin séyledigi
sayllarin fark asagidakilerden
hangisine egittir?
A 3 onluk
B. 3 onluk + 3 birlik
C. 3 onluk - 3 birlik

6 onluk
75 - + =

10.

n

12.

1 birlk
(@) @)

10, 11,12 ve 13. sorulan
yukanda verilenlere gore

yanitlayiniz.

®

1 numarali kutucukta
bulunan sayi igin agagidaki
ifadelerden hangisi
dogrudur?

A. Eksilendir.

B. Farktir.

C. Cikandir.

2 numaral kutucukta
bulunan say igin asagidaki
ifadelerden hangisi
dogrudur?

A Eksilendir.

B. Farktir.

C. Cikandir.

3 numarali kutucuga
yaziimasi gereken ifade
asagidakilerden hangisidir?
A. 1 onluk + 2 birlik

B. 4 onluk + 1 birlik

C. 1 onluk + 4 birlik





